



男子离奇坠亡 附近住户称“不知情”

据称该商住楼也曾发生过一起坠楼事件



2月25日上午,一名男性尸体,在合肥市振兴路与长江西路交叉口附近一商住楼天台被发现。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)掌中安徽记者从辖区警局了解到,该男子确系坠亡,具体情况仍有待进一步调查。 ■ 本报记者 文/图

商住楼天台发现“面目全非”男尸

2月25日上午7点,商住楼的保安李典(化名)如往常一样上班。不多时,一个来自商住楼住户的电话打破了平静。

“那男的打电话过来,说看见6楼天台上好像趴着一个人,让我们过去看看是什么情况。”李典回忆,该男子随后以“要去上班”为由,挂断电话。

李典告诉记者,接到电话后,自己与地下车库的另一名保安,一同前去查看。起初,两人在南边天台找了一圈,没有发现。随后,两人又去了北边天台,才找到趴着的男子。

据介绍,李典抵达现场时,男子面部朝下,已经没了气息。随即,两人拨打电话报警。

“后来,法医也来了,翻开一看,整个人面目全非。”回忆起目击现场,李典仍旧唏嘘不已。

据悉,该名死者为男性,年龄在40岁左右。目前,男子尸体已被送往殡仪馆。

现场踪迹难觅 坠落点正对空调间

2月25日,天气阴沉,细雨绵绵。在李典的指示下,记者看到,尸体此前所在的位置处,并无血迹,与其他地方无异。附近的一处红砖出现了破损,一旁散落着一些垃圾。

记者发现,此处正对一旁楼层的空调间(空调外机安装处)。一根蓝色塑料线,从10层空调间处,延伸至尸体此前所在位置附近。

“估摸着,应该是从空调间那块,翻窗跳下来的。”李典低声道,商住楼的户型基本一样,除了空调间外,其他房间的窗户都只能打开个小缝。

随后,记者查看6楼发现,除了空调间的窗户外,房间里的窗户都是外推式,只能“半开”。



一根蓝色塑料线延伸至尸体此前所在位置

警方逐层排查 附近住户称“不知情”

记者走访发现,该商住楼共有34层,其中,天台所在的6层和5层,仍是毛坯房。周围墙壁上也并未粉刷,房间和过道内,还堆有不少建筑垃圾。尽管还是白天,楼道内也是一团黑。

随后,记者在7层找到一位女性住户。该住户表示,当天警方曾来询问过,不过并不清楚情况。当记者询问最近是否听到什么异常声响,该住户表示,并未注意到有异常声音。

李典告诉记者,目前,男子具体是从哪一楼坠下来的,还不清楚。物业这边也没有接到有关人员的反映。

“这边是商住楼,32层至34层是酒店,这栋楼里有开店的,有开公司的,还有住家的。”李典解释,该商住楼入住率还行,不过,由于每天进出人数较多,所以对该男子并无太大印象。

李典告诉记者,听说这并非是第一起坠楼事件,去年该商住楼也曾发生过一起坠楼事件。

据了解,当天警方对商住楼住户展开逐层排查。记者从辖区警局了解到,该男子确系坠亡,不过,有关具体情况仍有待进一步调查。

合肥海洋世界“上新啦” 群鱼风暴馆震撼来袭

星报讯(范梦琪 李小凡 记者 董艳芬)合肥又一网红打卡点来了,光影交错,万只黄金鲹来当背景墙,这个元宵节来全新打造的群鱼风暴馆感受裸眼3D震撼效果吧!

据介绍,群鱼风暴馆整体耗资上千万元,着力打造更好的观赏体验。群鱼风暴馆展缸的主体是由数块高5米,厚0.3米的亚克力玻璃拼接而成,弧形面屏带来一定程度上的景深优化,产生微妙的裸眼3D的效果,更加真实的体验。缸底数组舞台灯伴随着轻音乐不断变换绚丽多彩的颜色,给人一种置身海底,安静徜徉美景的独特享受。

展缸内的主体是黄金鲹,他们喜欢群游,全身流淌着富贵金色,动起来就像是一团金色的火焰。小鱼有10000多只,会追逐着喂食器起舞,一眼看去就像是海底起了风暴,群鱼风暴这个名称也是这么来的。合肥海洋世界也将修改喂鱼表演为鳕鱼秀,重新升级打造更好的表演项目。

为了让游客们了解鲸落的知识,在群鱼风暴表演的开始,该馆还准备了一段鲸落科普视频。随后的美人鱼表演也将演绎全新的美人鱼家族的故事。据悉,后期该馆还计划邀请外籍演员来演绎美人鱼故事。

和县:“路怒症”引发揪斗牵出“醉驾”

星报讯(秦祖泉 记者 张发平)近日,在安徽和县,两名年轻气盛的男子,因为车辆起步慢了几秒钟,而引发“路怒症”,进而相互揪斗。揪斗中,意外发现一名男子还是醉驾驾驶。

当天下午1时许,朱某驾车驶入和县海峰路,几秒钟后,绿灯亮起。他迟疑几秒钟后,才起步行驶。紧随其车的司机嫌弃前车起步慢,并连续按喇叭催促。不想,朱某迅速停车,对着后车张口就骂,后车司机推开车门,冲到对方面前,手指其脸,打斗似乎就在瞬间。此时,后车乘客赶紧下车进行劝阻,才避免冲突。然而,双方怒火一直没消,继续相互指责,并升级为推搡和拉扯。在相互斥责对方时,后车的男子闻到朱某一口酒气,一时来了劲,遂掏出电话向警方报警。此时,自知理屈的朱某气焰降了下去,在乘客的劝阻下,准备离开。而后车的男子全力阻止其离开,最终坐在朱某车辆引擎盖上。

和县交警很快到达了现场,一边疏导交通,一边劝离围观人员,同时对朱某进行传唤并询问。其承认喝了一杯白酒后开车。经现场酒精呼气检测,结果为117mg/100ml,涉嫌醉酒后驾车,随后被带往医院抽血。次日朱某血液经司法鉴定,结果为132.2mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车。目前,朱某因涉嫌危险驾驶罪已被和县警方采取刑事强制措施。

合肥杏花村街道:文明养犬在行动

为进一步营造整洁有序、安全和谐的社区氛围,合肥杏花村街道城市管理部、五里社区城管、文明办开展文明养犬宣传活动,志愿者发放《合肥市养犬管理条例》《文明养犬倡议书》,讲解文明养犬知识及注意事项,呼吁依法养犬、文明养犬。 ■ 赵生军 万云



2月23日,国网庐江县供电公司员工在罗河镇东风村为建设光伏电站的村民主动上门检查指导光伏发电设备。随着光伏发电项目逐渐增多,该公司开辟绿色通道,实行“一站式”服务,助力乡村振兴。 ■ 丁文康 周美林

合肥14家企业上榜首届“质量标杆”

星报讯(记者 张贤良)记者从合肥市经信局获悉,在企业自主申报、各县区推荐的基础上,经过严格的资格审查、材料评审、答辩评审和实地核查,合肥市首届“质量标杆”(2020年度)评选结果出炉,安徽江淮汽车集团股份有限公司、安徽金诚复合材料有限公司等14家企业典型经验成为合肥市第一届“质量标杆”。

“质量标杆”企业是指有关组织应用先进质量管理的理念、方法、工具或互联网手段,开展质量管理和改进创新活动,以提高产品水平、提升经营绩效的典型实践经验。需要是合肥市行政区域内登

记注册且具有独立法人资格的企业和组织;具有良好的诚信记录和社会声誉,近三年在质量、诚信、安全、环保等方面无违法行为和不良记录;申报单位所运用的质量管理方法(技术)具有通用性和创新性,已在本单位成熟应用,对质量和绩效提升有明显促进作用,且在地区和行业内表现突出。

合肥市质量和技术创新协会相关负责人表示,“质量标杆”名单公布后,将组织质量标杆学习交流,引导其他企业践行质量标杆的成功经验,带动更多企业实现产品和服务质量提升,促进全市经济高质量发展。

随手写号,宣城彩民喜中排列五50万

星报讯(孙琴琴 记者 江锐)体彩排列五第21044期近日开奖,宣城市广德的刘先生一颗淡定之心购彩赢得了大奖,喜获50万元奖金。

据刘先生回忆,2月23日晚上7点多,他在路过位于家附近24770体彩网点时,想起了当天彩票还没有购买。于是,他便顺路拐了进去。由于当天是周二,正是老盘玩法七星彩开奖日,他除了购买体彩七星彩之外,还捎带写了几组排列五号码,写完之后他还粗略地看了看排列五走势图,果断地对

这几组号码进行了5倍投注。

“当时就是觉得好玩,有时候我也会机选号码。”刘先生喜笑颜开地说,“后来,买好彩票后,也没觉的怎么样,就拿着彩票走了。”之后,刘先生也没在开奖后的第一时间关注开奖号码,直到周三晚上,恰逢体彩大乐透开奖日,他去买票正好核对前一晚的彩票,先是一愣,而后心里开始怦怦地跳着,这不和开奖号码完全一致吗?一股激动的暖流瞬间流淌全身。